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 4.2023ישיבת מליאת המועצה מן המניין  פרוטוקול

 משתתפים:

 ראש מועצה מקומית בוקעאתא.  –מר' עבאס אבו עואד  -

 חבר מועצה. –מר' באסל אבו עואד  -

 חבר מועצה. –מר' אחסאן חבוס  -

 נוכחים:

 גזבר מועצה מקומית בוקעאתא. –רו"ח שאדי אבו סאלחה  -

 עוזרת גזבר.  –חולוד אבו סאלח גב'  -

 נעדרים:

 חבר מועצה.  –מר' חסון חסון  -

 חבר מועצה. –מר' חוסאם אבו עואד  -
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 על סדר הישיבה: 

בתאריך   04.2023בוקר טוב חברים נכבדים, התכנסנו היום לישיבת מליאת המועצה ראש המועצה פותח: 

02/09/2023 . 

הועדה רצתה לבחור בשני  הפעלת גן טיפולי,  02/2023חיל בנושא אישור וועדת מכרזים אשר דנה במכרז מספק מת

עמאד ג'נאים, המטרה מבחירת שני ספקים הינה יצירת תחרות על מנת לקבל את השירות ו טרביה מחמד מפעילים 

 הטוב ביותר עבור התלמידים. 

נו נמצאים בפתחה א שכל ההצעות לא עמדו בתנאי הסף ולכן בסיטואציה שבה ציינה  חוות דעת של היועץ המשפטי 

ועדת בפני   וכל אחת מההצעות שהי ראש המועצה לבחור רשאי  , והצורך הדחוף לפתיחת הגניםשל שנת הלימודים 

 ג' לצו המועצות המקומיות.  123המכרזים לפי סעיף 

לאור האמור, ראש המועצה ממליץ על ההצעות  סאמא שירותים לילדים ובוגרים עם אוטיזם בע"מ כזכיין בגן  

 אחד, ואת ג.ע אדרינל חינוך ובריאות כזכיין לגן השני. עלינו לקבל אישור מליאת המועצה לכך.  

 אחסאן :מאשר   -

 באסל :מאשר   -

 ראש המועצה: מאשר   -

 החלטה: מאושר פה אחד  -

 

אם אתם וזוכרים קיימנו ישיבה במרץ אשר דנה באישור  : 03/2023אישור פרוטוקול ישיבה קודמת  .1

פתיחת תברים אשר כולם אושרו על ידי המליאה. היועץ המשפטי ביקש שנדון באישור התברים פעם  

ימים ולא  והמליאה דנה בעניינים תקציביים   8חוזרת והסיבה לכך הינה שהזימון לישיבה במרץ יצא לפני 

   , ועל פי החוק עלינו לאשר את הנושאים שוב לאחר שליחת זימון לפני עשרה ימים מתאריך הישיבה.10

 אחסאן :מאשר   -

 באסל :מאשר   -

 ראש המועצה: מאשר   -

 החלטה: מאושר פה אחד  -

 אישור תברים:  .2

 גזבר הרשות: 

תקציב שהתקבל ממשרד הפנים במטרה לחולל   ₪: 544,161 –יישום הרפורמה ברישוי עסקים  .א
שינוי ברפורמה לרישוי עסקים, לתפקיד זה נקלט מר' לוטפי אבו שבלי לתפקיד אחראי המחלקה.  

התקציב כולל  ביצוע פעולות ליישום הרפורמה ושיפור עבודת מחלקת רישוי עסקים, הקמת  
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מחלקה כולל רכישת ציוד, ותקצוב שכר מנהל המחלקה. לפי דרישת המשרד אנו חייבים לפתוח  
 תבר לצורכי ביקורת ושחרור כספים. 

 מאשר  :אחסאן  -

 מאשר  :באסל  -

 ראש המועצה: מאשר   -

 החלטה: מאושר פה אחד  -

תקציב שהתקבל ממשרד התרבות והספורט   ₪: 350,000 – מסלול פאמפטרק -מגרש קהילתי  .ב
והתקבלה תשובה חיובית לגביו,  להקמת מגרש קהילתי הכולל מסלול אופניים. הוגש קול קורא 

 סארה ביצעה תכנון והגישה למשרד והתכנון אושר. 

 אחסאן :מאשר   -

 באסל :מאשר   -

 ראש המועצה: מאשר   -

 החלטה: מאושר פה אחד  -

 

תקציב המתקבל ממשרד הפנים להנגשת   : ₪ 250,000  – פרויקטים בהנגשה, במקום שאינו בניין .ג
קיימות תוכניות להנגשה ביישוב, אתם יכולים לקבוע ישיבה  כל מוסד או מקום השייך למועצה. 

 לעיין בכלל התוכניות וקביעת סדר עדיפויות לתחילת עבודות הביצוע.   תעם מחלקת הנדסה על מנ

 ות או שבילים?  כ זה גם מדר אחסאן:

 של מבנים.  לא רק הנגשה  :גזבר המועצה

 אחסאן :מאשר   -

 באסל :מאשר   -

 ראש המועצה: מאשר   -

 החלטה: מאושר פה אחד  -

התקבלה הרשאה תקציבית לשיפוץ בית עלמין ביישוב   : ₪  203,418  – 2019שיפוץ בית עלמין  .ד
₪, העבודות בוצעו ועל מנת לשחרר את התקציב התבקשנו להגיש   203,418בוקעאתא על סך  

תב"ר. ביקשנו ממשרד הפנים לשחזר תב"ר ישן אך לתשובתם ניסיון זה הסתיים ללא כל הצלחה  
  לכן נאלצנו לפתוח תב"ר חדש.

 אחסאן :מאשר   -

 באסל :מאשר   -

 ראש המועצה: מאשר   -

 החלטה: מאושר פה אחד  -

התקבלה הרשאה תקציבית  :₪  45,000 –עידוד השכלה גבוהה באמצעות מלגות שכר לימוד  .ה
לחלוקת מלגות במסגרת קול קורא עידוד השכלה גבוהה מהמשרד לפיתוח הפריפריה, הנגב  
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מלגות לתלמידים הרשומים ברווחה,   ₪9 אשר יתחלק ל   45,000והגליל. התקציב המאושר הינו  
בחירת המלגאים התבצעה לאחר שהתקיים דיון של ועדת המלגות. המלגה תינתן לסטודנטים  

 . הלומדים לתואר ראשון ובעלי תיקים ברווחה

 אחסאן :מאשר   -

 באסל :מאשר   -

 ראש המועצה: מאשר   -

 החלטה: מאושר פה אחד  -

לאחרונה נחתם הסכם מול המשרד לבינוי   :₪ 2,541,863 –השלמת הקמת בניין רב תכליתי  . ו
₪ , מטרת התקציב הינה השלמת בניית בניין רב תכליתי,   2,541,863ושיכון על תקציב בסך של 

וכשידוע לכם לבניין הזה חסר לנו עוד תקציבים להשלמה לכן אנו מנסים לפנות בבקשות לכל  
יובית של משרד הבינוי  משרד אפשרי על מנת לגייס כספים לסגירת הפער. לאחר התשובה הח

 והשיכון וקבלת הרשאה תקציבים אנו צריכים אישור לפתיחת תב"ר והשלמת העבודה.

 אחסאן :מאשר   -

 באסל :מאשר   -

 ראש המועצה: מאשר   -

 החלטה: מאושר פה אחד  -

משרד ראש הממשלה   ₪: 131,250 –להפעלת היחידה למעורבות חברתית   304הגדלת תב"ר   .ז
אישר לנו הרשאה תקציבית בעניין מעורבות חברתית ותמיכה במרכזי צעירים, גברת יארא אבו  

עואד מכהנת כמנהלת מרכז צעירים. המשרד האריך את ההרשאה והגדיל אותה אשר תכלול  
 פעילויות, תפעול והפעלת מרכז צעירים. השנה שכר רכז,  

 אחסאן :מאשר   -

 באסל :מאשר   -

 ראש המועצה: מאשר   -

 החלטה: מאושר פה אחד  -

הרשאה :  ₪  96,304 –תשפ"ד   –תמיכה בפרויקט חינוך בנושא משפר האקלים תשפ"ג  .ח
שהתקבלה מהמשרד להגנת הסביבה בגין הפעלת תוכניות חינוכיות הכוללת פעילויות והדרכות  

שמטרתם הינה העלאת המודעות בקרב התלמידים לכל נושא החינוך הסביבתי ולשמירה על  
 הסביבה.  

 אחסאן :מאשר   -

 באסל :מאשר   -

 ראש המועצה: מאשר   -

 החלטה: מאושר פה אחד  -

 : ₪  68,000 – 2023השתתפות במימון פעולות לבטיחות בדרכים בקרב מוסדות חינוך  .ט
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₪, תקציב זה מוקצה לטיפול   68,000על סך  קיבלנו מהרשות לבטיחות בדרכים שתי הרשאות 
בכשלי הבטיחות במוסדות חינוך ביישוב, בנוסף קיים סעיף בהרשאה שמטרתו הינה ביצוע  

  פעילויות להעלאת המודעות בקרב התלמידים בבתי ספר לכל נושא הבטיחות בדרכים. 

 אחסאן :מאשר   -

 באסל :מאשר   -

 ראש המועצה: מאשר   -

 החלטה: מאושר פה אחד  -

 

 תמיכות: .3

מתון תמיכות,   ןבגי  2023בהצעת תקציב  התקיימה ישיבת וועדת תמיכות הדנה במימוש תקציב המאושר

לאחר שפורסם על ידי   תמיכה זוגישה בקשה לקבלת ינה היחידה שההעמותה המוכרת לנו מ.מ.ב.ע ה

. הוועדה המורכבת מיועמ"ש,  המועצה המקומית את פתיחת האפשרות להגשת מועמדות לקבלת תמיכות

והחליטה לאשר מתן תמיכה לעמותה המגישה על סך    30.08.2023בתאריך   , התכנסהר ומנהלת רכזגזב

   כאישור סופי.  ₪.  אנחנו מבקשים את אישור המליאה למתן תמיכה זו  50,000

 אחסאן: מאושר  -

 מאושר : באסל -

 מאושר  : עבאס -

 החלטה: מאושר פה אחד.   -

 

 13:14הישיבה ננעלה: 

 רשמה פרוטוקול: גב' חולוד אבו סאלח.  

 

 

 

 בברכה,

 הנהלת מועצה מקומית בוקעאתא 


